

## Ladybird Colors 全新时代闪耀登场

盛夏时节，骄阳鎏金，宝珀新款 Ladybird Colors 腕表在闪耀光芒中惊艳登场！新款腕表采用焕然一新的珊瑚蓝配色，在延续经典设计的同时，为本系列的“缤纷色盘”加入一抹悦目亮色。彩色时标款腕表首次将宝珀的第二个 LOGO “月相”呈现于表盘之上，并搭配多种炫彩表带，让您随心情与造型自由搭配。

在这个盛夏，宝珀再次让独立、浪漫、智慧的高贵女性，站到时光舞会中心的聚光灯下，绽放璀璨钻光！Ladybird Colors 系列两款全新时代计，以缤纷色彩诠释生命活力，彰显女性闪亮迷人的鲜明个性。珊瑚蓝的主色调，让人不禁联想清新如洗的仲夏蓝天，为炎夏时光送去清爽之风。彩色时标款腕表风格大胆亮眼，表盘上还饰以宝珀特有的月相显示窗，其独特设计易于识别，一眼可辨。

新款腕表巧妙玩味尺寸与纹理，表盘的布局妙趣非凡，展示出品牌精湛的制表工艺。时标采用罗马数字造型，大小各异，大胆打破既有常规。表盘上半部的时标尺寸更大，越向下则尺寸越小，循序渐进的过渡，造就和谐优雅的风格。每个时标都闪耀绚丽鲜艳的色彩，共经过五遍上色工序才能最终获得这种深邃饱满的色彩质感。为了平衡这种微妙、灵动的不对称美感，腕表在 6 点位设置了月相显示窗。表盘以万里挑一、精心甄选的珍珠母贝为材质，闪耀潋滟珠光，明亮的光采与深邃的色泽营造出鲜明反差，月之女神的柔美面庞仿佛漂浮其上。表壳直径为 34.90 毫米，以 18K 白色金为材质，59 颗璀璨美钻镶嵌其上。不仅如此，表盘上也手工镶嵌了两圈由 70 颗明亮式切割钻石组成的圆环，更显流光溢彩，华丽迷人。此外，表冠和表扣亦缀饰多颗钻石，使得整枚腕表的钻石总重高达 2 克拉以上。一枚专为高贵女性打造的时计就此诞生，温柔神秘的月之女神堪称点睛之笔，让人忍不住定睛凝视。

新款 Ladybird Colors 腕表搭配皮质表带，其悦目色彩亦是活力个性的展示：蓝色时标款腕表与亮眼醒目的蓝色表带相得益彰，彩色时标款腕表则配备五条炫彩表带（粉色、蓝色、绿色、黄色和白色）。这些表带搭配针扣或折叠扣，无需使用任何工具便可快捷拆卸，轻松搭配您流动变化的美丽心情。

Ladybird Colors 系列新款腕表不仅洋溢独树一帜的女性气质，更搭载强大的技术性能，可谓“高级制表”领域中女性腕表的精致高雅的最佳典范。

### Ladybird: 女性的卓越力量

Ladybird 系列与宝珀在女装腕表历史上所扮演的前瞻者角色不谋而合。从 1930 年的首款自动上链女装腕表到几十年前问世的最小的机械机芯，再到如今外观精致且性能精湛的卓越时计，Ladybird 系列彰显出宝珀对卓越的追求与热情。这些作品，注定属于那些不愿在美学和性能之间做出任何妥协的女性。

宝珀女装腕表的开山之作与贝蒂·费希特（Betty Fiechter）这位杰出女性密不可分，她于 1930 年代初成为宝珀制表公司的首位女性掌门人。她的智慧和前瞻远见为宝珀珠宝腕表的未来发展铺平了道路，使品牌在开疆拓土的过程中逐渐获得蜚声国际的知名盛誉。

### 月光照亮黄金时代

宝珀作为业界的“月相大师”，其月相表情堪称品牌的经典标志，犹如品牌的第二个 LOGO，在搭载 1163L 机芯的 Ladybird Colors 系列全新时计中占有一席之地。1983 年，“石英危机”爆发，作为应对措施，宝珀将这一复杂功能重新引入腕表之中，不仅借此呈现了机械机芯所承载的精湛工艺技术，还证明石英机芯永远无法取代具备复杂机械机制的时计佳作。自此，这一功能便成为机械制表复兴的象征。宝珀的月相显示独具一格，易于辨识，此番又与动力储存长达 100 小时的 1163L 机芯合于一体。该机芯以高级制表的传统进行装饰，如珍珠纹、倒角和日内瓦波纹。透过晶莹的蓝宝石玻璃底盖，机芯的镂空摆陀清晰可见。

### 硅革命

21 世纪初，硅在制表业掀起一场真正的革命，使时间测量得以突飞猛进。该材质富有弹性却不变形、坚硬、轻盈且高度耐腐蚀，其出类拔萃的抗磁性，可确保时计运行的良好精度，因此在制表业大受欢迎。

1950 年代的腕表摆轮均配备了可能会受到磁性干扰的金属弹簧，如今的宝珀时计则使用硅游丝，这种装置使得安装蓝宝石玻璃底盖成为可能，机芯的独特结构也由此一展无遗。全新 Ladybird Colors 腕表也受益于该技术，不仅展示其机械机制的臻美精工修饰，而且还享有该材质的卓越计时性能。这些新款腕表堪称集女性魅力与精良性能于